

یک بازیکن فوتبال در حال درگیری با یک بازیکن تیم رقیب در حین بازی فوتبال

بازیکنان فوتبال در حال درگیری با یکدیگر در حین بازی فوتبال

بِخَش ورزش – علی کریمی با دربیل عجین شده و سپیدرود هم این روزها پر از مشکلاتی است که به یک دربیل زن نیاز دارد. جادوگر برای رد کردن این موانع پا به توپ شده اما هنوز همپایی نیافته. اگر کسی حتی یک ۹۰ دقیقه از فوتبال علی کریمی را هم دیده باشد، تنها کلمه ای که می تواند برای وصفش بگوید، دربیل است. او هیچوقت عادت نداشته مشکلات پیش رویش را نگاه کند و عقب بنشیند. حتی دور زدن موانع هم چیزی نیست که از او یادمان باشد. کریمی همیشه به دل مشکلات زده و خواسته که از وسط همه شان عبور کند. اینها نشان می داد که کریمی علاوه بر توانایی فوق العاده، یک قدرت دیگر دارد؛ ریسک پذیری.

با وجود تکنیک ناب و دربیل های بسیاری که از کریمی به یادگار مانده، به خاطر ندارم که هیچ کسی از او به عنوان یک بازیکن خودخواه یاد کرده باشد. کریمی هیچ وقت به خاطر خودنمایی و خودخواهی به قلب دفاع حریفانش نمی زد. نگاهش وسیع تر از این حرف ها بود. تلاش می کرد تا جایی که برایش مقدور است بیشترین بار را به دوش بکشد، تا بقیه کمتر به زحمت بیافتند. همیشه ریسک را به جان می خرید تا تحولی رقم بزند. فداکار بوده، اما تکرو نه. حکایت این سال های او هم فرق زیادی با دوران بازیگری اش ندارد. همان علی کریمی است؛ خطر می کند. راه رفتن روی بند را به حرکت در چارچوب های همیشگی ترجیح می دهد. دوست دارد جادوگر بماند، اهل ماشین حساب دست گرفتن نیست. از همین رو سپیدرود را برای ادامه کار انتخاب کرد، هرچند که هوایش طوفانی باشد.

سرمرپی سپیدرود شدن با انبوهی از معضلات، شاید با

عقل خیلی ها جور در نمی آمد. اما کریمی مال همین روزها است. به دل دفاع های رم و لورکوزن زدن هم کاری بود که خیلی از مهاجمان سری آ و بوندس لیگاست اش نمی رفتند؛ کریمی اما اصولا نگاه به بقیه نمی کند. وقتی جایی مشکلی می بیند، به جای پاس دادن و از سر باز کردن، دربیل می زند. اینکه چنین اخلاقی حسن او است یا نه، قضاوتش آسان نیست. حداقل در دوران بازیگری که این ویژگی او یک چهره طلایی برایش ساخت. جادوگر، مارادونا، سلطان دربیل، استاد و دیگر القایی که ای اف سی، فیفا یا رسانه های خارجی به او دادند، همه به خاطر این یک تنه به طوفان زدن های کریمی بود.

پشت پرده شکست سپیدرود؛ خیانت باورنکردنی

بخش ورزش – سپیدرود با نتیجه پنج بر صفر برابر استقلال تهران با حضور پرشور طرفدارانش نتوانست در بازی خانگی نتیجه آبرومندانه‌ای کسب کند . تیمی که برابر نساجی مازندران به میدان رفته بود می توانست وضعیت خوبی داشته باشد اما برخی رفتارها سبب شد که در بازی خارج از خانه برابر سرمربی جوان شکست رقم بخورد. به گزارش ایلنا ماجرا از این قرار است که چند بازیکن این تیم با وجود مصدومیت در زمین حاضر شدند و کادرفنی در جریان این اتفاق نبوده است! پس از بازی و جواب آزمایش‌ها مشخص کرد که خودخواهی آنها باعث شد تا تیم ندف و نیمه‌ای برای دو هفته بعد آماده مصاف با استقلال تهران شود. اینکه چرا چنین تصمیمی از سوی این بازیکنان گرفته شده معلوم نیست ولی در هر صورت خیانت بزرگی در حق تیم و علی کریمی بوده است. نیمه اول مسابقه بازی گذشته با برتری دو بر صفر آبی پوشان خاتمه یافت و بازیکنان سپیدرود امیدوار به استفاده از شرایط میزبانی و زمین مسابقه برای

او از وقتی به رشت رسید، برای سپیدرود پا به توپ شد. همه جور هزینه ای کرد. با انواع ناملایمت ها ساخت. از بازیکن تا مدبر و مالک و غیره. شاید در فکرش این بود که دوباره به دریای مشکلات می زند و ناجی مجموعه ای می شود که کنارش هستند. ناجی مردمی که دل به حضورش بسته اند؛ همان ها که بعد از نمایش مایوس کننده امروز شاگردانش، تشویقش کردند. اما کریمی حتما فکر



نمی کرد در این حد تنها باشد. اینجا است که تفاوت وضع این روزهای جادوگر با دوران بازی در پرسپولیس و بایرن و تیم ملی توی ذوق می زند. کریمی در سپیدرود تنها است؛ به معنای واقعی کلمه. جادوگر این روزها در رشت حتی آن بازیکن همراه را ندارد که به موازات او تا جلوی دروازه حریف پیش بیاید و بعد از دربیل زدن پنج شش نفر مقابل دروازه خالی توپ را به او بسپارد تا گل بزند. به سردار جنگل مراجعه کنید. برای سپیدرود، چنین باختی آن هم مقابل آماده ترین استقلال فصل دور از ذهن نیست. پرداختن به این همه مشکل، تامین منابع مالی برای ادامه حیات تیم خاطره انگیز رشتی ها و بازی کردن نقش مدیر

جبران نتیجه در ۴۵ دقیقه دوم به رختکن رفتند اما آرامشی منظر آنها نبود.

علی کریمی که برای تحمل این نمایش ضعیف در نیمه نخست مسابقه دیرتر از سایر بازیکنان قصد داشت زمین را ترک کند یا ورود به رختکن با اتفاق عجیبی رو به رو شد. هنگامی که بازیکنان برای استراحت به رختکن رفتند، محسن سیدی، مربی دروازه‌بان‌های سپیدرود از رفتار بازیکنان عصبانی بود و خطاب به آنها از کم‌کاری‌شان گلّه کرد!این رفتار باعث تعجب همه شد و بازیکنان با تجربه او را به آرامش دعوت کردند تا پیش از ورود کریمی این فاصله ختم به خیر شود. از سوی دیگر تیمی که با کمبود بودجه و بازیکنان مناسب به دنبال تقویت نیمکت پیش از فرا رسیدن به نقل و انتقالات زمستانی بوده با حضور بازیکنان سفارشی در تمرینات رو به رو است. سه بازیکن در رده آمیدها که یکی از آنها با توجه به پارگی رباط صلیبی در تمرینات حضور یافته‌اند، در برنامه‌های علی کریمی جای ندارند و مربی جوان هم قصد ندارد با عقد قراردادی با چنین

{ورزشی}

سپیدرود این بحران را دربیل می زند

و مالک تیم، تمرکز کریمی را از مسائل فنی دور کرده است. طبیعتا تیمی که مشکل مالی دارد، دغدغه بازیکنانش فراتر از تاکتیک و آمادگی جسمانی است. کریمی هم چاره را در مدیریت اوضاع کلی تیم یافته و می خواهد آرامش تیمش را از این حیث تامین کند.

بله، باشگاه داری در سطح اول فوتبال سخت تر از این حرف ها است. حتی اگر جادوگر هم باشید، مشکلات همه در یک زمان از جلوی شما نمی روند. حقیقت ماجرا این است که دربیل یول و پرداخت بدهی های باشگاه به بازیکنان، کار سرمربی نیست. شاید بهتر بود برای دربیل ها و رابونا ها افراد دیگری پا به توپ می شدند، تا کریمی با خیالی آسوده تر به وظیفه اصلی اش در امور فنی برسد. گاهی اوقات باید کریمی را به هوای «جادوگر» بودنش رها کرد تا کل تیم و مجموعه را به ندان بگیرد و جلو برود، اما باید نگاهش کرد. باید از آن سمت به موازات اش حرکت کرد تا مقابل برخی موانع، به جای دربیل، فرصت یک دو داشته باشد. معضلات نگه داشتن یک تیم لیگ برتری، از تمام مدافعانی که کریمی در چمپیونزلیگ و جام جهانی روبرویشان بازی کرده، بزرگتر هستند. او حداقل یک یار همپا نیاز دارد که وقتی توپ را تا جلوی دروازه می آورد، زحمت گل کشدن را بکشد.

جریمه ۱۵ درصدی کادرفنی و بازیکنان
بازیکنان و کادرفنی تیم فوتبال سپیدرود رشت پس از شکست ۵ بر صفر این تیم مقابل استقلال در هفته پانزدهم لیگ برتر، از سوی

مدیریت این باشگاه ۱۵ درصد از مبلغ قراردادشان را جریمه شدند.

پس از پایان مسابقه بین سپیدرود و استقلال هم ، علی کریمی شاگردانش را در زمین نگه داشت و با آن ها اتمام حجت کرد.علی کریمی بعد از بازی بازیکنان را در زمین نگه داشت و خطاب به آنها گفت که اگر واقعا توانشان این است پس نباید انتظار دیگری از او داشته باشند. بازیکنان باید تلاش بیشتری انجام دهند تا بتوانند مقابل تیمی مثل استقلال دوام بیاورند.در نیم‌فصل دوم شاید بازی‌ها ۴ و ۵ روزه برگزار شوند پس در آن صورت بازیکنان چگونه می‌خواهند تحمل کنند، کنان باید تفکرشان را عوض کنند.

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود

بازیکنانی بیپهوده جای خالی در لیست سپیدرود را اشغال کند.

«این چه تیمی است که من دارم؟» سوالی که علی کریمی در دقیقه پایانی بازی برابر استقلال تهران از خودش می‌پرسید. سرمربی که روز گذشته بسیاری از علاقه مندان به فوتبال از عملکرد او گلّه داشتند بی‌خبر هستند که هیچ یک از شرایط مدنظر او در زمین مسابقه عملی نشد. کریمی در پایان صحبت کوتاهی با بازیکنان داشت و اعلام کرد زمانی که یک پاس ساده را نمی‌توانند به یکدیگر ارسال کنند بهتر است روی عملکرد خودشان تمرکز داشته باشند. همچنین با تعطیلی تمرینات سرخپوشان تا روز سه‌شنبه بازیکنانی که نمایش ضعیفی طی ۱۵ هفته گذشته داشته‌اند قرار شده در تمرینات شرکت نکنند تا بدین ترتیب از سرخپوشان جدا شوند. تمرینات از روز سه‌شنبه آغاز خواهد شد و بازیکنانی که پیام علی کریمی را دریافت کنند به جواز حضور در تمرین دست پیدا می‌کنند.

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود

علاوه بر ریاست کمیته داوران و عضویت در هیات رییسه فدراسیون فوتبال، ریاست شورای شهر زنجان و ریاست هیات فوتبال استان زنجان را هم بر عهده دارد تا یک مدیر بازنشسته و در عین حال ۴ شغله به حساب بیاید؛

اصفهانیان در مجمع ۱۸ اردیبهشت ۹۵ با ۲۸ رای اعضای مجمع به ریاست رییسه فدراسیون فوتبال رسید و تا الان در این سمت عضویت دارد. او در مصاحبه های اخیرش بارها تاکید کرده که فدراسیون فوتبال یک نهاد خصوصی است و نباید شامل قانون جدید بازنشسته ها شود تا تاکید او برای بقا در فدراسیون علنی شود.

۵– علی کفاشیان؛ ۱۰ سال حضور در فوتبال

رییس سابق فدراسیون فوتبال ۱۰ سال است ورزش های دیگر را رها کرده و در رشته پر مخاطب حضور دارد. او بعد از ۸ سال و نیم دیگر نتوانست در پست ریاست فوتبال باقی بماند و با وجود بازنشسته بودن با تکیه بر مدارک و اینترگریت همراه با مهدی تاج طرح پوتین– مدوفا را اجرا کردند و با احراز پست ریاست توسط تاج او نایب رییس اول فدراسیون نام گرفت. کفاشیان در همه این مدت عضو هیات رییسه هم بوده و البته چندماهی است ریاست کمیته فوتسال را برعهده گرفته است. یکی از ۳ نواب رییس کنفدراسیون فوتبال آسیا هنوز هم اصرار دارد که قانون بازنشستگی نباید شامل فدراسیون شود و به همین خاطر از ستمش استعفا نمی کند.

علاوه بر این ۵ عضو هیات رییسه در فدراسیون فوتبال نفرات دیگری نیز هستند که شامل قانون بازنشستگی می‌شوند. داوود رفعتی رییس دیپارتمان دآوری فدراسیون و غلامحسین زمان آبادی مشاور فرهنگی نیز بازنشسته هستند و باید سمت شان را ترک کنند. همچنین ۱۲ رییس هیات هم شامل این قانون می‌شوند که احتمالا مجبور خواهند شد پست خود را ترک کنند.

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود

آقای محمدابراهیم آذرمند به شماره ملی ۰۹۸۲۶۹۲۲۹۰۴ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال آقای حامد آذرمند به شماره ملی ۰۶۳۲۶۹۳۸۰۰۴ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات با امضاء انفرادی آقای حامد آذرمند به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و سایر اوراق اداری و عادی با امضاء انفرادی مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه

بازرسان خانم رویا شریفی صوفیانی به شماره ملی ۰۴۵۳۷۲۳۷۸۰ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی خانم نرجس پورعسکرپرست به شماره ملی ۰۳۷۳۵۲۶۹۳۰۴ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
بموجب مجوز شماره ۹۷۲/۱۳۱/۶۰۰۹ مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۱۴ اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان گیلان تاسیس گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی
(۳۰۹۳۴۷)

یکشنبه ۱۸ آذر ۱۳۹۷

خارج از گود

نامه تعلیق فوتبال ایران به زودی می‌رسد

بخش ورزش – درحالی که مسئولان وزارت ورزش و فدراسیون فوتبال درحال گروهشی برای تعیین تکلیف ادامه کار بازنشسته‌ها هستند، خبرنگار مهر کسب اطلاع کرد به زودی نامه تعلیق فوتبال ایران خواهد رسید.

به گزارش مهر، اختلاف نظری که بین دو نهاد تصمیم‌گیر در مورد فدراسیون فوتبال از ماهها قبل به وجود آمده، شرایط این رشته برطرف‌دار را حساس و پیچیده کرده است. درحالی که اکثر بازنشسته های شاغل در ورزش مسئولیت خود را ترک کرده‌اند، هنوز تکلیف نهایی بازنشسته‌های فوتبال مشخص نیست. مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال پس از نشست‌هایی که با وزیر ورزش و رئیس کمیته ملی المپیک داشت با استفاده از ماده ۶۰ قانون جامع ایثارگران در مسئولیت خود باقی ماند و پس از توافق شفاهی در این مورد قرار شد مراحل اداری ماندن او انجام شود.

با این حال اعضای هیات رئیسه فدراسیون که پنج نفر از آنها بازنشسته هستند حاضر به کناره‌گیری نشدند. آن‌ها پس از نشست های پر تعدادی که برگزار کردند در نهایت توپ را به زمین وزارت ورزش انداختند و خواستار تعیین تکلیف وضعیت خودشان از سوی وزارت ورزش شدند.

درحالی که هیات رئیسه فدراسیون فوتبال در سه نامه از وزارت ورزش خواسته بود تکلیف ادامه فعالیت‌شان را مشخص کند، مسعود سلطانی‌فر هیچ واکنشی به درخواست آنها نداشته تا ابهامات افزایش پیدا کند. این در حالی است که مهدی تاج در نشست هایی که با جیانی ایفانیتینو و شیخ سلمان داشته، وضعیت فدراسیون فوتبال و اتفاقات اخیر را برای رئیس فیفا و رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا تشریح و آنها را در جریان قانونی که برای بازنشسته ها وضع شده قرار داده است.

وزارت ورزش سعی کرد با وساطت سیدرضا صالحی امیری رئیس کمیته ملی المپیک مشکل فدراسیون فوتبال را به گونه‌ای حل کند که شائبه دخالت دولت در امور فوتبال برای مسئولان فیفا و کنفدراسیون آسیا ایجاد نشود اما تلاش‌ها تا امروز به نتیجه مثبتی نرسیده است. این اتفاقات در حالی رخ داده که برخی مسئولان فوتبال در ارتباط هایی که با کنفدراسیون فوتبال آسیا داشته اند موضوع دخالت دولت در امور این رشته را به اطلاع آنها رسانده‌اند.

بنا بر شایعات ، به دنبال این اتفاقات نامه تعلیق فوتبال ایران طی چند روز آینده به مسئولان ورزش خواهد رسید. براین اساس ابتدا تیم ملی فوتبال ایران از حضور در جام ملت های آسیا تعلیق خواهد شد و پس از آن نمایندگان ایران حق حضور در لیگ قهرمانان آسیا را نخواهند داشت. درحالی که سوزه اصلی این روزها فدراسیون فوتبال است، اما باشگاه پرسپولیس نیز به خاطر همین مشکل در خطر حذف از لیگ قهرمانان آسیا قرار دارد و به احتمال زیاد در نامه ای که برای مسئولان ایران ارسال خواهد شد تاکید می‌شود فدراسیون فوتبال و باشگاه پرسپولیس به خاطر دخالت دولت در امورشان تعلیق خواهند شد.

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود

کنایه کاپیتان سپیدرود به خداداد



بخش ورزش – کاپیتان سپیدرود می‌گوید خریدهای تابستانی سرخپوشان برای شروع مسابقات لیگ برتر، در نتایج آنها تاثیر بسزایی داشته است.

حسین کعبی، کاپیتان سپیدرود که به دلیل مصدومیت در بازی با استقلال حضور نداشت درباره شکست سنگین تیمش اظهار داشت: درباره نتیجه هیچ صحبتی نمی‌کنم. روی صحبت من با آقایانی است که در ابتدای فصل تیم را بسته‌اند. علی کریمی دستش خالی است و هیچ چاره‌ی دیگری نداشت. کمی افزود، درباره بازی هیچ صحبتی ندارم. نمایش ما ضعیف بود و هیچ توضیحی ندارد. این دو نفر به سپیدرود خیانت کردند و حال بد تیم ما از دست آنهاست. یک مجری دستیار سرمربی می‌شود و حالا همان سرمربی مجری می‌شود!پیشکوسان حاضر در بازی هنرمندان دیدند که او چقدر بی ادب است. بیشتر از این هم در این باره صحبت نمی‌کنم اما همه می‌دانند که علی کریمی مفسر نیست. به ادامه فصل امیدوار هستیم و طرفداران مطمئن باشند در نیم فصل دوم شرایطمان در جدول رده بندی را بهبود می‌بخشیم.

گفتنی است؛ سپیدرود رشت فصل هجدهم مسابقات لیگ برتر را با سرمربریگری خداداد عزیزی و دستیاری مهرداد میناوند آغاز کرد و این دو به دلیل نتایج ضعیف در هفته‌های ابتدایی سرخپوشان را ترک کردند.

آگهی تغییرات شرکت شکوه سامانه خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۸۸۶۴ و شناسه ملی ۰۲۱۹۶۶۲-۱۰۷۲۰۲۱۹۶۶۲
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- محل شرکت از آدرس قدیم رشت خیابان دکتر حشمت (چله خانه) جنب مدرسه جلابی به آدرس جدید استان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، چهارراه میکائیل، بلوار حافظ، خیابان پورسینا، پلاک ۰۰ ساختمان ۸۱۶، طبقه دوم، واحد ۶ کدپستی ۴۱۹۳۷۳۳۷۱۵ تغییر یافت و ماده ۴ اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۹۱۷۸)

آگهی تغییرات شرکت شکوه سامانه خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۸۸۶۴ و شناسه ملی ۰۲۱۹۶۶۲-۱۰۷۲۰۲۱۹۶۶۲
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۰ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای علیرضا یزدان دوست قمی مقدم به شماره ملی ۰۱۵۲۵۹۴۵۹۰۱۵ و خانم مریم یزدان دوست قمی مقدم به شماره ملی ۰۲۵۹۰۸۴۵۷۶۶ و خانم راضیه فلک باز به شماره ملی ۰۵۲۶۹۰۵۲۶۹۰۲۶۹۰۵۲۶۹۰ انتخاب شدند.
۲- خانم رقیه دبیغان صلح طلب به شماره ملی ۰۲۵۹۳۶۵۵۳۲۱ به سمت بازرس اصلی و خانم فاطمه تجمدئی اصلی لقمجیان به شماره ملی ۰۱۵۹۱۰۸۱۵۹۱۰ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
۴- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۶ مورد تصویب قرار گرفت.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۳۰۹۱۷۹)

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود

علی کریمی در حین بازی فوتبال در تیم سپیدرود